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МЕТОДОЛОГІЧНІ ЗАСАДИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ 
ДЕРЖАВНОГО РЕГУЛЮВАННЯ ВІДНОВЛЕННЯМ УКРАЇНИ 

В УМОВАХ ГІБРИДНОГО СВІТОУСТРОЮ

У статті актуалізується проблематика відновлення України і пов’язана з цим методологічна парадиг-
ма публічного управління. Мета полягає в обґрунтуванні цілісного методологічного комплексу задля за-
безпечення підвищення ефективності державного регулювання відновленням України в умовах гібридного 
світоустрою. Розкриття предмету завдячує принципам теорії систем, темпоральній парадигмі, класичним 
методам. Наукова новизна – базуючись на принципах циклічності, випередження, резонансу, пропорційнос-
ті запропоновано цілісний методологічний комплекс з підвищення ефективності державного регулювання. 
Практичне значення у врахуванні фактора перспективи країни, екзогенного, ендогенного, забезпечення до-
мірності, що сприятиме виробленню відповідних концептуальних підходів в стратегічному управлінні від-
новлення. Висновки узагальнюють сфери імплементації запропонованого комплексу.

Ключові слова: відновлення України, світовий гібридний устрій, система публічного управління, дер-
жавне регулювання, методологічний комплекс.

Постановка проблеми. Відновлення 
України набирає актуальності у публічному 
просторі, вітчизняному і зарубіжному екс-
пертному середовищі на тлі протиріч між 
демократичними розвиненими країнами 
та авторитарними режимами. Загострення 
гібридного світового протистояння погли-
блює розлам між цими двома таборами, що 
спричиняє зіткнення їх зовнішньополітич-
них й економічних інтересів на галузевих 
глобальних, регіональних, а також націо-
нальних ринках окремих країн, і Україна – не 
виняток.

Декларацією, за підсумками конференції 
в м. Лугано (2022 р.), було схвалено рамку для 
скоординованої політики, фінансової та тех-
нічної допомоги проголошенням так званих 
«принципів Лугано» [1]. Під час саміту країн 
«Великої Сімки» у Токіо (2023 р.) досягнуто 
домовленість про утворення спільної плат-
форми для інвестицій в Україну. Місяць по 
тому, за результатами Лондонської конфе-
ренції з питань відновлення України, підпи-
сано Меморандуму про взаєморозуміння між 
Європейським банком реконструкції та роз-
витку і Фінансовою організацією розвитку 
про закладання основи співпраці для здій-
снення спільних інвестицій в Україну, переду-
сім у приватний сектор, до якого приєдналося 
17 провідних профільних організацій Австрії, 
Бельгії, Великої Британії, Іспанії, Канади, 

Нідерландів, Німеччини, США, Фінляндії. 
Швеції, Швейцарії, Японії [2]. З іншого боку, 
упродовж саміту країн БРІКС росія закликала 
створити альтернативу Міжнародному валют-
ному фонду і Світовому банку, підкреслила 
необхідність заснування незалежних фінансо-
вих систем, запропонувала платіжну мережу 
«BRICS Bridge» для протидії обмеженням та 
санкціям Заходу [3].

Тут наведено лише поодинокі приклади, 
однак і вони свідчать про важливість для 
України налагодження й розвиток співпраці 
із зарубіжними партнерами, без участі яких 
відбудова країни апріорі неможлива, проте 
за умов їх відбору та оцінювання на пред-
мет можливих ризиків відносно системи 
національної безпеки. Зокрема й про те, що 
провідна роль у регулюванні цього процесу 
повинна належати державі, оскільки йдеться 
про суспільну сферу, національну економіку. 
Звідси – потреба в розробці і вдосконаленні 
відповідних концептуальних підходів, мето-
дологічного підґрунтя для їх успішного прак-
тичного втілення.

Аналіз останніх досліджень і публіка-
цій. Аспекти методологічного забезпечення 
державного управління розкриваються 
у працях, зокрема, І. Алексєєнко, В. Гошов-
ської, Л. Комахи й Г. Ситника [10], В. Кня-
зєва, Ю. Ковбасюка, С. Кравченка та І. Роз-
путенка [11], В. Колтуна [12; 17]. З розробки 
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окремих категорій суспільних трансформа-
ційних процесів можемо відзначити Н. Алю-
шину [13], В. Голубь [4], К. Крикуна [14], 
В. Хіценка [26]. Досить цікаві розвідки із 
теоретичних підходів розкриття темпораль-
ної парадигми та принципу комплементар-
ності у С. Бородіної [8], С. Дорогунцова та 
О. Ральчук [9]. Б. Жиляєва [5], В. Налімова 
[7] й інших вчених. Теоретичним питан-
ням трансформації соціальних систем при-
свячено праці зарубіжних вчених, зокрема, 
Л. Бальцеровича [18], Д. Бочара, Я. Лукасе-
вич; Н. Лумана [16], Е. Пост; І. Пригожине, 
І. Стренгерс та А. Тоффл [6], концепції 
зацікавлених сторін авторства Е. Фрімана 
і Дж. Мак-Веа [23].

Мета статті полягає в обґрунтуванні 
цілісного методологічного комплексу задля 
забезпечення підвищення ефективності дер-
жавного регулювання відновленням України 
в умовах гібридного світоустрою.

Завданням даної праці є окреслення сучас-
ного розуміння суспільних трансформацій та 
актуальних наукових підходів щодо цикліч-
ності процесів, визначення переваг стратегіч-
ного управління в державному регулюванні 
процесом відновлення, що здійснено переду-
сім з позицій теорії систем.

Виклад основного матеріалу дослі-
дження. На наше переконання, визначаль-
ною атрибутивною рисою поточного етапу 
розвитку українського суспільства, між-
народної безпекові системи є суспільні 
трансформації. За В. Голубь: «для сучасних 
транзитивних суспільств характерна спон-
танність, неоднорідність і протиріччя про-
цесу розвитку, функціональна диференціація 
політичної системи, а також наявність різно-
планових, навіть протилежних політичних 
цінностей і установок. Найбільш перспек-
тивним напрямом подальших досліджень 
проблем соціальної модернізації слід вва-
жати аналіз і розробку варіантів і моделей 
еволюції посттоталітарних країн, виходячи 
з урахування міжнародного контексту розви-
тку транзитних країн, враховуючи загально-
цивілізаційні параметри та національні осо-
бливості [4]». За нашого контексту, особливої 
ваги набирають смисли щодо оптималь-
них моделей еволюції України у повоєнний 
період часу, зокрема, розбудови націєцен-
тричної моделі держави. Також у фокусі, 
розгортання міжнародної сфери за гібрид-
ного світоустрою, внаслідок цього постає 
важливість врахування фактора перспективи 
окремої країни в сучасній ієрархічній світо-
вій безпековій архітектурі, взаємодії міжна-
родних а́кторів у площині «суб’єкт-об’єкт 

гібридного протистояння». Про доцільність, 
до прикладу, моделювати і розвивати парт-
нерські чи союзницькі механізми співпраці 
з тими країнами, які перебувають одночасно 
у насамперед подібному з нашою державою 
статусі, тобто за моделлю «об’єкт-об’єкт 
гібридного протистояння» по відношенню 
до суб’єкта походження деструктивного 
зовнішнього впливу. Або за умови, коли існує 
висока або потенційна імовірність трансфор-
мації суб’єктності зарубіжної країни у кон-
тексті її фактора перспективи до побідного 
з нашою державою статусу [5].

Концепт суспільних трансформацій про-
понує спосіб розуміння часових процесів 
у системі публічного управління, що коре-
люється з логікою теорії самоорганіза-
ції, яка є однією з базових методологічних 
підстав постнеокласичної науки в описі 
модусу сприйняття часу. Зазначений модус, 
як зазначають зарубіжні дослідники І. При-
гожине, І. Стренгерс та А. Тоффл, великою 
мірою характеризується вимогою до подій, 
і ця вимога в тому, що події можуть корегу-
вати спрямованість еволюційних процесів, 
виступаючи як початок нового еволюцій-
ного процесу [6]. Й насправді, першорядні 
завдання, встановити, у якому стані перебу-
ватиме вітчизняне господарство після завер-
шення війни, і з чого слід починати його від-
будову. З’ясувати, які події після активної 
фази збройного протистояння виявляться 
сприятливими для початку нового еволюцій-
ного процесу та суспільної трансформації 
у напрямі євроатлантичної інтеграції, роз-
будови стабільної і сталої оборонно-промис-
лової екосистеми. Чи переважатимуть події 
спрямування трансформації в регресивному 
напрямі у бік тоталітарних режимів.

Для аналізу трансформаційних процесів 
в системі публічного управління критич-
ним може виявитися застосування підхо-
дів квантової фізики і квантової механіки, 
оскільки застосування такого інструментарію 
видається обґрунтованим рішенням через 
наявність спільного онтологічного й гносе-
ологічного підґрунтя, яким є принцип комп-
лементарності. Принцип, який у свою чергу, 
є наскрізним атрибутом буттєвих феноменів 
і когнітивних механізмів здатних забезпечити 
дослідникові адекватне відображення картини 
світу та пізнання дійсності. На цей рахунок, 
підтвердженням слугує умовивід В. Налімова 
з квантової механіки про те, що лише однієї 
найбільш досконалої логічної конструкції 
буде недостатньо для опису складності сві-
тобудови [7]. Як наслідок, виникають нові 
підходи до багатозначних логік (Д. Бочвар, 
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Я. Лукасевич, Е. Пост), відповідно до яких, 
принципи класичної арістотелівської логіки 
вже не мають абсолютного значення. Важко не 
погодитися з цією думкою вчених. Оскільки, 
як система публічного управління окремої 
держави, так й система світової безпекової 
архітектури, за багатозначності складників, 
завдань і мережевих взаємодій уявляють над-
складну відкриту систему. Тому дослідження 
такого роду соціальних феноменів потребує 
застосування сучасних логічних критичних 
підходів.

Розмірковуючи над науково-приклад-
ним аспектом комплементарності соціаль-
ного та економічного розвитку, О. Бородіна 
висновує: «принцип комплементарності 
означає використання для визначення при-
чин і наслідків сучасних кризових явищ 
в українському соціумі поєднання декіль-
кох понять, які в традиційному розумінні 
можуть бути взаємовиключними, однак за 
умов поєднання даватимуть найбільш повну 
якісну характеристику явища і процесів. На 
цій основі стає можливою розробка дієвих 
комплексних заходів виходу з кризи [8]». 
Безсумнівно, зростає потреба застосування 
принципа комплементарності для усебіч-
ного дослідження суспільних трансформацій 
й відповідної інтерпретації притаманних їм 
властивостям з метою належного управлін-
ського планування або стратегічного про-
гнозування. Це складає основу ефективного 
державного регулювання, розгортання сис-
теми публічного управління, розробки та 
застосування новітніх механізмів держав-
ного управління.

Проблема управління трансформаційними 
процесами в системі публічного управління, 
а процес відновлення саме і є таким явищем, 
не випадково перебуває у фокусі уваги екс-
пертів та вчених. Набуває першості потреба 
методологічних досліджень задля пошуку 
нетрадиційних ресурсів, резервів відбудови 
країни, результати яких могли б виокремити 
причини не завжди ефективного керування 
державою процесом суспільної трансформа-
ції, тим більш, у невизначених умовах воєн-
ного стану, післявоєнної відбудови. Доходимо 
суті, одним із найважливіших аспектів є неви-
значеність темпоральних аспектів її питомої 
системи – системи публічного управління. 
Тому важливо обґрунтувати темпоральні 
виміри управління трансформацією системи 
публічного управління, що здійснювалося 
низкою вчених [9–12]. Зокрема, згідно з під-
ходами тайм-менеджменту [9; 13], теорією 
феномену часу [14–16], темпоральною пара-
дигмою [17].

Характеризуючи трансформацію як 
«масштабний перехід від одного стабільного 
суспільного стану до іншого потенційно 
стабільного стану», Л. Бальцерович пише, 
що «середовищем» для стану стабільності 
виступає еволюційний час [18]. За такого 
уявлення, феномен «стабільність» можна 
інтерпретувати як певний збіг, відповід-
ність етапу еволюційного розвитку на вісі 
часу. Розмірковуючи про систему публіч-
ного управління, одним із способів аналізу 
може стати з’ясування ступеня відповідності 
її стану зовнішньому середовищу й очікува-
ному (запланованому) стану упродовж пев-
ного часу. Якщо говорити про сучасний стан 
світового гібридного протистояння, за якого 
Україна є повноцінним об’єктом гібрид-
ного нападу зі сторони країни-агресорки 
безпосередньо та її сателітів опосередко-
вано, то у прогнозованому майбутньому за 
зміни об’єктної статусності нашої країни до 
об’єкта лише інформаційної війни, важливо 
не потрапити у пастку часу. Коли відбудо-
вою нашої держави опікуватимуться пред-
ставники ділових чи політичних кіл країн, 
які генерують інформаційно-психологічні 
загрози і виклики, тим самим розвиток укра-
їнського суспільства спрямовуватиметься 
у бік тоталітаризму. Очевидно, коли Україна 
запропонує представникам її нинішніх парт-
нерів і союзників узяти участь у відбудові, 
тоді це гарантуватиме еволюційний рух кра-
їни в євроатлантичному напрямі.

Припускаємо, що суб’єкт-об’єктна вза-
ємодія як в системі публічного управління, 
так й міжнародній безпековій системі, може 
здійснюватися у різних часових детермі-
нантах чи фазах циклу. У досягненні пев-
ного результату визначальним фактором 
може виступати темпоральний баланс 
(дисбаланс) між екзогенною (світовий 
гібридний устрій й його зовнішні фактори 
впливу) та ендогенною (розвиток системи 
публічного управління у вітчизняному вну-
трішньому середовищі) циклічністю. Тут 
варто наголосити, що в силу еволюційного 
характеру трансформації суспільства важ-
ливо, щоб система публічного управління 
не тільки залишалася на вже досягнутому 
рівні розвитку, а розгорталася випереджаль-
ними темпами. Оскільки принцип виперед-
ження є не лише достатнім, а й необхідним 
при дослідженні відкритих систем, якою 
є система публічного управління. Адже, 
«передбачивши її траєкторію та здійсню-
ючи комплекс випереджальних досліджень, 
одержимо її у «фокусі» методологічних роз-
робок на рівні теоретичному і конкретних 
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управлінських рішень на рівні практичному 
[10]». Слід додати, що оцінювання та коре-
гування траєкторії розвитку вітчизняної 
системи публічного управління вкрай важ-
ливо, враховуючи постійний вплив на неї не 
залежних за джерелом і походженням екзо-
генних факторів, що генеруються зовніш-
німи а́кторами через інформаційно-психо-
логічний тиск на публічну сферу.

Щоб ефективно управляти траєкторією 
трансформації вітчизняної системи публіч-
ного управління, на наше переконання, пер-
спективним є вивчення зарубіжного досвіду 
вдосконалення концептуальних підходів, 
зокрема у контексті предмету даного дослі-
дження. До прикладу, у стратегічних про-
грамних документах: США – за доктриналь-
ний напрям розвитку визнано прискорення 
зміни поколінь від існуючої оборонно-про-
мислової бази до більш надійної, стійкої та 
динамічної модернізованої промислово-обо-
ронної екосистеми [19]; забезпечення стійких 
ланцюгів постачання, доступу до трудових 
ресурсів, придбань державою у фінансовому, 
корпоративному секторі задля динамічного 
розвитку, економічного стримування опо-
нентів [20]; впровадження в зовнішньополі-
тичний курс стратегії так званої «виробничої 
дипломатії» задля захисту оборонно-про-
мислової бази союзників і партнерів забез-
печенням ланцюгів постачання, укріпленням 
союзницьких та партнерських зв’язків [21]; 
Європейської Комісії – вдосконалення регі-
ональної політики з побудови більш конку-
рентоспроможної Європи збалансуванням 
нормативного регулювання з інноваціями 
задля прискорення переходу до екологічно 
чистих виробництв; підвищення оборонних 
амбіцій; провадження соціальної й економіч-
ної політики, доступного житла; підтримки 
сільського господарств, екологічної полі-
тики; захисту європейської демократії; від-
стоювання глобальних, геополітичних інтер-
есів [22].

Концептуалізація управління процесом 
відбудови України, згідно з одним із «прин-
ципів Лугано» – залучення багатьох заці-
кавлених сторін [1], передбачає, на основі 
концепції зацікавлених сторін (Е. Фріман, 
Дж. Мак-Веа), що взаємодія між внутрішнім 
середовищем будь-якої великої організації та 
його зовнішнім середовищем відбувається 
саме завдяки зв’язкам. Це сприяє ефектив-
ному стратегічному управлінню через задо-
волення очікувань усіх зацікавлених сто-
рін, які декларують повноваження, наміри 
або володіють певними правами, активами 
відносно цієї самої організаційної системи 

[23]. З позицій системного підходу, можемо 
говорити про те, що внутрішні і зовнішні 
зв’язки є одним із системоутворювальних 
факторів, і, що завдяки тому, якими резуль-
тативними виявляться ці зв’язки між усіма 
зацікавленими сторонами, й залежатиме 
майбутнє всієї системи. Тому розглядаючи 
відновлення України, можемо стверджу-
вати, що це процес соціальний, за участі 
міжнародних та вітчизняних учасників 
задля досягнення цілей, як-то, насамперед 
збереження країни розвитком державоутво-
рювальних компонентів. Феномен «віднов-
лення» проявляє функціонально-діяльніс-
ний смисл, організаційно-структурні ознаки 
явища системного. Отож констатуємо, шо 
відновлення – це система. А її системоут-
ворювальний фактор зумовлює досягнення 
стратегічних цілей [24].

Перейняття позитивного досвіду важ-
ливо, проте ефективну еволюцію стратегії 
чи концепції слід очікувати тоді, коли транс-
формаційні заходи будуть вмонтовуватися 
у рутинний процес [25]. У разі, якщо збі-
гаються фази внутрішнього і зовнішнього 
циклів розвитку систем, вплив екзогенних 
та ендогенних факторів розвитку спричи-
няє ефект резонансу. Саме принцип резо-
нансу утворює власний трансформаційний 
потенціал системи. Отже, уявляючи процес 
відновлення України як велику відкриту 
складну систему, можна визнати, що ефек-
тивність її розгортання, успішність регулю-
вання, стратегічного планування державою 
залежатиме, зокрема, від того, якою мірою 
концептуальні підходи кореспондуються 
і гармонізуються зі стратегічними та про-
грамними документами тих країн, пред-
ставники яких будуть залучені до цього 
процесу. Також, наскільки темпоральні 
виміри вітчизняної системи публічного 
управління узгоджуються із об’єктивними 
вимогами еволюційного розвитку, відпові-
дають часовій вісі. Відтак до інших визна-
чальних факторів успішності розгортання 
системи відновлення України додаємо фак-
тор забезпечення домірності (доведення, 
підлаштування, пропорційності) до часо-
вих, еволюційних закономірностей розви-
тку керуючих підсистем. Однією з яких, 
у даному контексті, є вітчизняна система 
публічного управління.

Відомо, що атрибутивною властивістю 
еволюційних процесів є циклічність, тому 
одне із визначальних завдань, це викорис-
тання принципу циклічності. Інакше кажучи, 
будь-який доеволюційний стан передба-
чає, що система вже володіє початковим 
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енергетичним, ресурсним потенціалом. Як 
зазначає В. Хіценко: «Метасистемний пере-
хід – це результат накопичення деякого 
«потенціалу розвитку» з наступним якісним 
стрибком складності й неврівноваженості 
[26]». Такі метасистемні переходи є важливим 
аспектом, і вони притаманні циклічному роз-
витку соціальних систем – системи публіч-
ного управління та системи відновлення. Для 
того, щоб розпочався еволюційний рух соці-
альної системи, необхідний поштовх ззовні, 
як додатковий потенціал енергії чи ресурс 
на початковій точці еволюційного циклу. 
Зовнішні джерела або ресурс – це надсис-
теми, чи найбільш складні відкриті системи. 
Таким чином, щоб розпочати еволюційний 
цикл процесу відновлення, потребується 
зовнішній поштовх, а саме залучення ресур-
сів великої надсистеми, якою є міжнародна 
система глобального чи регіонального масш-
табу, економічного, фінансового, інвестицій-
ного або іншого профільного змістовного 
наповнення. У той самий час, складники чи 
то міжнародної системи, чи то національних 
систем країн, представники яких можуть 
залучатися до відновлення України, відігра-
ватимуть роль суб’єктів-регуляторів. Які, 
у міру відмінної стадії транзиту їх країни чи 
еволюційного процесу, можуть знаходитися 
як поміж собою в різному просторі і часі, так 
й по відношенню до вітчизняних регулято-
рів системи публічного управління. Звідси, 
об’єднуючим фактором для оптимізації вза-
ємодії між усіма зацікавленими сторонами 
виступатимуть об’єктивні закони та зако-
номірності, до прикладу, загальна цикліч-
ність, що притаманна буттю. А, відбір серед 
потенційних учасників проводитися за мето-
дикою чи моделлю, встановленою уповнова-
женим вітчизняним державним органом. До 
прикладу, за рейтинговим критерієм. Тобто 
оцінку зарубіжних учасників здійснювати 
за методом простого ранжування (надання 
переваги) з урахуванням фактора перспек-
тиви їх країни-походження (юрисдикції). За 
результатами, класифікувати на категорії 
юридичних чи фізичних осіб зареєстрованих 

в: 1) країні-об’єкті; 2) країні потенційному 
об’єкті; 3) країні-спостерігачу; 4) країні-
суб’єкті, але за особливих умов. Відповідно 
до результатів, створювати і формувати за 
рейтингом чотири базові групи з попередньо 
відібраних учасників. Наступним етапом 
може бути профільний відбір в рамках вже 
сформованих груп, оцінювання за фінан-
сово-економічними й іншими показниками.

Висновки. Виходячи із проведеного ана-
лізу, можемо узагальнити, що існує потен-
ційно висока імовірність застосування запро-
понованого у праці цілісного комплексу 
методологічних підходів, до якого входить, 
зокрема, парадигма комплементарності та 
парадигма складної екзогенної циклічності, 
у розробленні підходів до оптимізації і під-
вищення ефективності діяльності як окре-
мих державних інституцій з регулювання 
процесом відновлення України, так й транс-
формації вітчизняної системи публічного 
управління.

 Другий аргумент, серед факторів, які було 
б доцільно враховувати для здійснення транс-
формацій системи публічного управління, 
відносимо забезпечення домірності (дове-
дення, підлаштування, пропорційності) до 
часових, еволюційних закономірностей роз-
витку керуючих систем. Явище, яке перебуває 
у площині темпоральних аспектів управління 
соціальною системою.

Інший принцип, планування процесу від-
будови України здійснювати на основі комп-
лементарного стану кількох циклів функці-
онування основних середовищ. Поміж яких 
слід виділяти внутрішнє вітчизняне серед-
овище національної економіки, публічної 
сфери, державного управління. До зовніш-
нього середовища відносимо становище на 
профільних галузевих ринках глобального 
або регіонального масштабу, конкуренцію, 
санкційні обмеження, характерні особли-
вості зовнішньополітичного та економічного 
курсу визначальних країн з числа розвине-
них демократій. До уваги також слід брати 
зовнішню політику представників табору 
опонентів.
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METHODOLOGICAL BASICS OF ENSURING THE EFFECTIVENESS 
OF STATE MANAGING THE RECOVERY OF UKRAINE  

IN THE CONDITIONS OF HYBRID WORLD ORDER
The article updates the issues of recovery of Ukraine in the conditions of global hybrid confrontation and related 

methodological paradigm of Public management of the recovery process in the period of global social transforma-
tions. The purpose is to substantiate a complete methodological complex to ensure the improvement of the efficien-
cy of State regulation by restoring Ukraine in the conditions of hybrid world order. The disclosure of the subject is 
based on the methodology which includes basic principles of systems theory, classical methods and methodological 
approaches, such as: dialectics to reveal the dynamics of processes occurring in the system of Public Administra-
tion, the connection between science and practice; systemic analysis – consideration of the phenomenon in the 
aggregate of socio-economic relations, definition of the whole and its parts; functional analysis – elucidation of the 
deep patterns of the functioning of the complex of powers of the elements of the system of Public Administration, 
determination of their scope, nature and content; historical – systematization of cyclical approaches to optimization 
of the functioning of the system of Public Administration, identification of patterns and trends in the development 
of the social phenomenon of state regulation; logic – substantiation of the conceptual and categorical apparatus 
regarding the expansion of approaches to strategic planning by the recovery process; comparative analysis – for-
mation of complementary management systems at the level of State authorities. Scientific novelty is based on the 
temporal paradigm, the principles of cyclicity, anticipation and resonance, a comprehensive methodological com-
plex is proposed to increase the effectiveness of state regulation in the process of recovery of Ukraine. The practi-
cal importance, taking into account the factor of the perspective of a country, exogenous and endogenous factors, 
ensuring appropriateness factors, which will contribute to the development of appropriate conceptual approaches of 
the Public Authorities in the strategic management of recovery process. The conclusions generalize the spheres and 
ways of implementation of the proposed set of methodical approaches.

Keywords: recovery of Ukraine, hybrid world order, system of Public Administration, State management, 
metho dological complex. 
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